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Vintage Clothing

Sunday 13 Mar 2016 10:00 AMStarting at:

To be held at our Auction Rooms:

64 Urquhart Street  Woodend

http://www.stevegrahamauctioneer.com

0354274595Phone

P.O. Box 40
Mount Macedon Vic 3441

Steve Graham

Inspection: Friday & Saturday 1pm - 5pm Sunday 8.30am

Terms: Cash Eftpos C/Card 15% Buyers Premium

LotLot 

1 Concrete bird  bath & extra pedestal

2 Pair of square concrete planters

3 Vintage gal mop bucket

4 Garden figure - boy & cat

5 Garden scare owl & hawk

6 Garden figure - girl & cat

7 Pair of Asian child monk garden figures

8 Cast iron angel on orb figure

9 Cast iron Buddha

10 Plaster Thai Buddha

11 Outdoor mosaic top table

12 2 metal theatre seats

13 Concrete garden planter - boy & teddy on 
train

14 Concrete planter - girl & pram

15 Fibreglass pig figure

16 Fibreglass lamb figure

17 pine bench seat 2.4m

18 Pine trunk

19 Large metal timber lined trunk

20 Ornamental garden windmill

21 Household USA wringer

22 Chiminea

23 Valor heater

24 Grindstone on stand

25 pine bench seat 2.4m

26 Cast iron & slatted garden seat

27 3 piece cast iron lacework outdoor setting

28 Cast iron tulip back bench seat

29 5 piece timber outdoor set

30 Federation driveway gate

31 Box of Ribbons, Antique Lace, Crotchet 
Cotton etc

32 Box of 1930's Material, Crotcheted Table 
Cloths

33 Box of Remnants

34 Box of Lace Trims

35 Box of Asstd 1930's Remnants inc Silk

36 Box of Lace Trim, Lame etc

37 Box of Lace Trim & Ribbon

38 Box of Remnants inc Velvet

39 Box of Scarves & Hankies

40 Box of Ribbons, Trim,

41 Box of Vintage Trim inc Silk, Satin etc

42 Box of Vintage Remnants, Trim, Velvet, 
Lace

43 Box of Vintage Remnants

44 Box of 1970's Trim & Fabric

45 Box of Trim & Fabric

46 Box of Trim & Fabric

47 Large Qty of Near New  Wall Mounted 
Shelving System

48 Display Stands for Ties, Scarves Belts etc 
with 2 Boxes Fittings

49 Box of Chenile Bedspread, Lace Table 
Cloth & Sheet

50 Box of Vintage Buttons, Cottons etc

51 Box of Lace & Material

52 Box of Asstd Scarves

53 Box of 1920's-30's Night Gowns, Bras, 
Corselette

54 Box of Asstd Fabric

55 Box of Vintage Silk Undergarments & 
Gowns inc Beaded Fancy Tops

56 Box of Beige Coloured Remnants

57 Box of Remnants
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58 Box of Remnants

59 Box of Sewing Patterns

60 Box Shop Display Items inc Prints, Photos, 
EPNS etc

61 Box of Asstd Bolts of Materials, Box of 
Curtains

62 Box of Red Wines

63 Box of Royal Winton

64 Qty Spode Display Plates

65 Royal Winton Grimwades 'Shakespeare 
Series' & 'Dickens Series'

66 Box of Royal Winton & Carltonware

67 Qty Old 78's Gramophone Records

68 Box of Spirits & Ports

69 Set of 8 Australia's Great Books

70 6 Bradex Collectors Plates

71 Box of Japania, Hankies etc

72 Art glass centre bowl

73 Set of antelope ladies motor bike leathers 
size 46

74 Box of assorted knives

75 Two boxes of buttons, lace and darning 
mushrooms

76 Box of commemorative plates

77 Dressmaking Patterns

78 Spud Box

79 Akubra Size 58 Top Hat (display head not 
included)

80 Modern 16 bay display unit

81 1930's devora silk velvet evening dress

82 Store Mannequin (a/f)

83 Set of 13 Australia's Great Books

84 Box of curtain ties etc

85 Box of art glass

86 Boxed Singer chain stitch childrens sewing 
machine

87 Box of Bengal Silver Cutlery

88 Collection of Teddy Bears

89 Box of Crystal

90 Box of china and grooming set

91 2 Art Glass ashtrays + 2 Art glass vases

92 3 Depression Glass Jugs & 2 Sugar Bowls

93 Bag of police, military and fire brigade 
stripes and badges

94 Set of 3 Georgian copper & brass pots

95 Pair of parian figurines

96 Boxed Royal Doulton photo frame set

97 Royal Albert Old Country Roses 1962 Bud 
vase

98 Two female figurines

99 Large Crown Devon Water Jug

100 Waterford Crystal Picture Frame

101 Bronze Figural Group - Parrots

102 1944 Para Port

103 Cut glass table lamp

104 2 x eight bay display units

105 Peter f. Christiansen "Fly fishing" pastel on 
board

106 Edwardian yellow satin & lace skirt & 
bodice (a/f)

107 Persian floor runner 2100mm x 600mm

108 Box of china

109 Persian floor runner

110 Cane corner laundry basket

111 Antique Windsor chair

112 Crown Devon Handled Vase

113 Beswick Ribbed Vase - 543

114 Bag of watches

115 Beswick Jug - 616 with Sticker

116 Beswick Ribbed Jug - 662

117 2 Matching Depression Glass Vases

118 5 Gold Ladies Watches

119 Wedgwood Jasperware Lidded Heart 
Shape Jewel Box, Vase, 2  boxed pin 
dishes

120 Pierre Cardin & Trent Nathan Watches

121 Miniature cast iron stove with pots and 
pans

122 Pr of Italian antique hand coloured military 
lithographs

123 Retro kids toy piano and stool a/f on key

124 Cheval mirror

125 Copper bed warmer

126 French Vitrine with internal light

127 Pr of lamps

128 Victorian hat mirror

129 2 Royal Winton tennis Sets & 1 Trio

130 Set of 6 Wedgwood Demitasse's
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131 3 Lustre vases

132 2 foot stools & pouffe

133 1940's Timber 2 Door 3 Drawer 
Sideboard - af to glass

134 Alison Mann 1981 'Beach Scene' Oil on 
Board

135 Early boy scout print under pie crust glass

136 Hayden Jarrett oil on canvas 1989

137 Edwardian chair

138 Simon and Helbig porcelain and composite 
doll on stand in case

139 Five drawer chest

140 Arts and crafts smokers stand and lamp 
stand

141 Hillview lane limited edition doll on stand in 
box

142 Unframed prints of Paris

143 Carved camphourwood trunk

144 Dressmakers dummy

145 Persian floor runner

146 Church steeple mirror

147 Wing backed, fabric upholstered chair + 
ottoman

148 Nepalese Floor Runner Light Blue Tones 
3.3m x 73cm

149 Round top timber table

150 Porcelain baby doll

151 Arts and crafts oak cradle c 1920's

152 English crying doll and squeaker baby doll

153 1960's retro kids chair

154 Qty of Mink collars and off cuts

155 Sheridan spinning wheel

156 Timber hall seat with storage under

157 Hales Famous patent Go-Carts & 
Perambulators Catalogue 1912-13

158 Retro highchair

159 Hanging "cake" cupboard green with 
shelves

160 Serving tray, crumb brush and pierced 
basket

161 Timber auto trolley with drawer

162 Singer five drawer sewing machine

163 Bronze Statue - Art Deco Dancer

164 Deco Timber Cased Mantle Clock

165 Bronze Figure of a Pig

166 2 Royal Albert Montrose tea pots

167 Brass Bound Box of Ladies Watches

168 Blackwood Drop Front Secretaire 
Bookcase with Leadlighting

169 Round art deco pie crust mirror

170 Retro Asian painting 'Junks in the harbour'

171 Gilt framed mirror

172 11 cotton and linen skirts including maxi 
skirts

173 10 summer and winter skirts 1940's to 
1980's

174 16 vintage nightgowns

175 1960's-1980's skirt suits and dress suits

176 1950's-1960's evening coats

177 1940's to 1950's winter coats

178 4 x 1970's sun dresses

179 5 x 1980's dresses

180 5 x 1960's blue dresses

181 4 x 1940's dresses

182 Embroided ethnic coat

183 3 x 1950's Satin and Lame Ballgown

184 4 x1970's party dresses

185 2 x 1970's evening dresses in pink and 
plumb colours

186 3 x 1940's evening dresses

187 3 x 1930's evening dresses

188 4 x 1940's dinner dresses

189 5 x 1950's evening dresses (Repair lot)

190 1950's Assuit Shawl evening dress

191 2 x 1950's dresses

192 1930's lace and crepe wedding dress

193 1940's lace wedding dress

194 1970's lace wedding dress

195 3 cream long dresses 1930's-1980's

196 1950's lace wedding dress

197 1940's silk wedding dress with train

198 1950's Lace Wedding Dress

199 Box of childrens knits new old stock

200 Mixed lot of childrens wear

201 Box of bridal lace trim etc

202 Full cedar back late Victorian miners couch

203 2 boxes of doylies

204 Persian style floor rug
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205 Beswick jug

206 Bronze Figure - The Thinker

207 AWA Radio with Clock & Alarm

208 Victorian Cedar Tall Boy

209 Singer seven drawer treadle sewing 
machine

210 1893 Singer Sewing Machine Manual

211 Retro plaster ship fire screen

212 Royal Winton 'Marguerite' All Over Floral 
Milk Jug & Small Dish

213 1950's Royal Doulton Florette & Floral 
Basket

214 Royal Winton 'Rose Bud' Milk Jug & 2 
Small Dishes

215 3 Laura Ashley Cups & Saucers

216 Blue glass twist bud vase

217 Royal Winton Petunia Hand Painted Toast 
Rack with Tiger Lilly Water Pot, Plate & 
Cup & Saucer - Yellow

218 8 pce Grimwades Rubian Art 'Primula' 
Hand Painted China & Regina Jug

219 Travelling makeup case crocodile skin c 
1950s and spare case

220 Royal Worcester Palissy 'Windmill' Lidded 
Vase

221 Deco timber cased clock

222 Crystal 4pce Dresser Set

223 Bronze Abstract - Female Figure

224 Cab leg foot stool

225 1930's 3 Drawer Mirrored Dresser

226 6 Framed botanic prints

227 Qty of Doulton & Wedgwood Display Plates

227a Box of Vintage Dressmakers Patterns

228 Timber cased cottage clock

229 Mirrored Hallstand with Carved Australian 
Scenes

230 4 Spode 'Blue Room' Collectors Plates

231 Royal Winton Grimwades "Hibiscus" teapot

231a Large Impressive Glass  Door Sideboard / 
Bookcase

232 Pr of French oak bedside cabinets

233 Antique Curtain Rods with fittings

234 Egyptian floor rug green tones 1.55m x 
2.35m

235 Box of crocheted table cloths and Victorian 
linen

236 Wedding train and veil

237 Qty of repair lots 1940s to 1950s

238 Box lot of summer and evening dresses 
repair lot

239 Repair lot of clothes and remnants

240 Box of assorted hats

241 Box of assorted hand bags

242 Box of assorted belts

243 Box of gloves

244 Box of mens ties

245 Box of accessories, glass beads and 
bangles

246 Box lot of hats

247 Box of trim, lace and ribbon

248 Box of bags

249 4 x 1940s-1950s pink dresses

250 3 x 1960's sets inc Pierre Cardin

251 2 x 1960's green sets

252 Fur coat and 3 fur stoles

253 3 x 1960s skirt suits

254 1950s fur stoles

255 1940s fur stoles

256 1940s fur coat

257 1850s style crinoline petticoat

258 1950s ballroom dancing dress, ballet dress 
and hula dress

259 Beige fur stole

260 2 swim suits and a sun dress

261 Fur Coat

262 1950's Wedding Dress with veil

263 6 x 1970s jackets inc satin waist coat

264 10 jackets velvet and velvet trim 1960s to 
1980s inc Kenzo

265 Fawn fur coat

266 4 x 1930s evening dresses

267 3 x 1950s evening gown

268 2 x 1960s wedding gowns

269 4 x 1950s - 1980s evening dresses with 
matching jackets

270 3 x 1960s maxi party dresses

271 4 x 1960-1970 hostess dresses

272 3 x  1940 jackets plus 2 x 1950 tops

273 Repro dolls pram
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274 Retro kids desk and stool

275 Rocking horse

276 Indian Tibetan weave silver tones rug - 
150cm x 244cm

277 Singer portable sewing machine

278 Box of vintage sewing patterns

279 Large hand crotcheted blanket

280 Box of Material, Linen

281 Box of material

282 Box of scarves

283 Box of belts

284 Box remnants

285 Box of remnants

286 Vogue dressmaker patterns

287 Box of vintage petticoats

288 Box of vintage aprons

289 Box of vintage buttons

290 Box of shoe stretchers, new old stock etc

291 Box of buttons

292 Box of vintage bras and girdles

293 Box of hats

294 Two boxes of flowers

295 Box of ties

296 Blue 1950s mirrored tray with assorted cut 
glass

297 Jade, Amberina & Costume Jewellery

298 Gold Earring & Brooch Set

299 2 Marcasite Brooches

300 2 Swarovski Crystal Rings

301 Pink Amethyst Cut Crystal Set in Gold Leaf 
Brooch & Cameo Pendant

302 Pair of Toscanella size 8 gold evening 
shoes with gold Lame handbag

303 6 asstd beaded bags a/f

304 Salwar chemise

305 5 x 1950s-1970s shorts

306 6 x 1960s evening gowns

307 5 x 1960-1970s long evening gowns

308 3 x 1950s saturn evening dresses

309 3 x 1950s Chanel dressing gowns

310 6 x 1960s dresses

311 5 x 1920s-1970s dresses

312 3 x 1960s modern dresses

313 4 x 1960 blue dresses

314 2 x 1960s green dress sets

315 Fur Coat - Full Length

316 Black Victorian skirt with beads

317 Edwardian towel rail

318 Yellow Victorian skirt

319 Edwardian towel rail

320 Royal Worcester 24k Gold Plated Tea & 
Coffee Service

321 Blue & White Crazed China Lidded Tureen

322 Victorian ornate mirrored chiffoniere with 
bobbin twist supports

323 Black ethnic coat

324 1970s floral three pce set

325 Mother and daughter floral set 1970s

326 6pce wool, tweed and linen skirts and 
trousers

327 3 x 1980s dress and jacket sets

328 2 dress and jacket sets

329 3 sets 1960s to 1970s skirts and trousers

330 3 x 1940s to 1960 suits

331 2 x colourful 70s dresses

332 70s corduroy overalls and shirt

333 2 beaded 1950s cardigans

334 3 knitted vests

335 3 hand knitted cardigans

336 3 x 50s to 60s cardigans

337 3 jumpers

338 Copper bed warmer

339 3 vintage cases

340 Asian 2 Door 2 Drawer Cabinet

341 Pr Losol Ware 'Pompadour' Tureens with 
ladles & underplates

342 Beaconsfield wardrobe

343 Persian handmade floor rug 205cm x 
290cm

344 Childs silk dress and sash

345 1930s silk lace dress

346 1920s silk underware

347 2 beswick platters

348 Timber framed upright display cabinet with 
light

349 Vintage shop ladder

350 Timber hat and coat stand
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351 Victorian washbowl and jug

352 Pair of cut lead crystal lamps with lustres

353 Edwardian Revived Mirrored Sideboard

354 Charles Billich 'This is the place for a race' 
Melbourne Grand Prix  Limited Edition 
Lithograph 243/299 signed lower right

355 Antique childs butterfly costume

356 Vintage shop display head

357 Victorian Cedar Hallstand

358 Religious print of Jesus in oval framed 
convex glass

359 1950s Enfield timber cased mantle clock

360 Top hat cut glass vase

361 Victorian Bow Fronted Tallboy

362 Victorian hand stitched muff and a white 
shawl

363 Black bakelite telephone a/f

364 Bird cage base & marquetry inlaid table

365 1920s chartruse silk dress

366 Antique gold threaded material

367 Gold Lame dress

368 Deco plaster female bust

369 1920s silk chiffon tea gown a/f

370 1920s Lame dress a/f

371 Ostrich feather 1920s shawl

372 1929 French embroided and beaded frock

373 Silk Victorian gold braided bodice jacket

374 Victorian wedding dress

375 1920s black beaded evening dress a/f

376 Victorian cut velvet mantle jacket

377 1920s blue devore silk velvet evening 
dress a/f

378 1930s silk lace evening dress and jacket

379 Store mannequin

380 Ronnie Tjampitjinpa "Rain Dreaming" 2001 
180cm x 120cm

381 Pair of amber art glass vases

382 Framed Japanese Hand Coloured Drawing

383 Leadlight door display cabinet

384 Copper bed pan clock

385 HMV little nipper bakelite radio

386 6 Crystal Animal Ornaments

387 Qty Mens Vintage Cufflinks

388 Qty Silver Bracelet Charms

389 Lalique France pin dish with bird motifs

390 Bench top display case

391 Chinese lacquerware pedestal

392 Antique 9 drawer, leather inlay desk

393 Human hair

394 Early 1900's Edwardian court fan with 
hand knotted ostrich feathers

395 Pr mink cuffs

396 miniature Simon  & Halbig porcelain doll 
c1900

397 Tin of costume jewlery

398 old Australian Joytoy cloth Mickey Mouse

399 2 Porcelain & Cloth Dolls Bodies

400 3 German Porcelain Male Doll Heads

401 Large Porcelain Doll Head with Hair

402 Qty Porcelain Doll Arms & Legs

403 3 German Porcelain Female Doll Heads 
with Hair

404 Huebach german Porcelain Doll Head

405 Doll's cane picnic basket with early 
"Peerless Doll"

406 Edwardian hand crocheted collar

407 "Reliable" doll with teddy bear

407a 6 Books on Dolls, Toys etc

408 Shop display counter

409 Persian floor runner

410 3 x day dresses

411 3 x 1970s maxi shirts and  dress

412 Plannet Ladies Leather Coat

413 1960's Silver Blue Cocktail Dress

414 1960's Red & Silver Dress

415 1960's Velvet Gown

416 1980s ladies trousers and Levi jeans

417 4 x  1970s ladies trousers

418 4 x  1970s ladies colourful trousers

419 3 prs 1950s jodphurs

420 3 x  1960s evening trousers

421 1960s trousers and shorts

422 5 x 1950s to 1980s ladies coats

423 4 x 1950s winter coats

424 4 x  1950s to 1960s afternoon coats in 
blue and green

425 2 x  1960s coats
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426 1940s tweed coat

427 Faux pink snake skin coat

428 Red 1940s coat

429 1970s faux fur trim coat

430 1960 grey rabbit fur coat

431 1960s satin jockey shirt

432 Evening tops

433 3 x  1980s tops

434 6 x 1930-40s blouses

435 5 x  1940 Blouses

436 6 x cream 1950s blouses

437 3 x  1960s cream tops

438 6 x 1960s tops

439 4 x  1950s pink tops

440 6 x  1960s brightly coloured tops

441 5 x 1970s-1980s tops

442 3 x 1970s to 1980s blouses

443 4 x 1960s- 1980s blue tops

444 4 x 1970s - 1980s tops

445 Wall Mounted Display Cabinet

446 Religious print of Mary in oval frame and 
convex glass

447 2 Vintage Koalas

448 Crystal Dresser Set

449 Edwardian carved mirrored dressing table

450 Victorian Representative Equestrian Pikeur 
Uniform with Top Hat, 2 Pairs of Boots, 2 
Jackets & accessories

451 Retro Trechikoff print

452 Bronze Figure of a Cherub with Gilded Hair

453 Orange art glass vase

454 Victorian Marble Mantle Clock

455 Large cranberry art glass vase

456 Bronze Figure of a Bull

457 Box of Dolls Clothes etc

458 Cantilever sewing box

459 Serpentine front 2 door, 2 drawer sideboard

460 Alfred Rose aboriginal watercolour of the 
Flinders Rangers

461 Early framed charcoal village scene

462 Framed Victorian portrait of a woman

463 Paris print Elysee Montatre

464 Two decorative tiles

465 7pce crystal sherry set

466 Strachan coasters and place mats

467 Small ebonised, 2 drawer writing table

468 Early 1900s jardiniere with applied lions 
heads

469 Shortbread tin full of miniatures

470 Art Nouveau Timber Pedestal

471 Victorian silk petticoat

472 Rocking chair

473 The Charlotte Rose Collection Boxed 
'Peacock' Set

474 Qty 9ct & Plated Gold Bracelet Charms

475 3 Late 1800's Silver Pill Boxes

476 Flora Danca Gold Dipped Danish Leaf & 
Sterling Silver Brooch

477 Vintage Earrings

478 Cameo Necklace

479 Bench top display case

480 Pair of heavy brass vases

481 Georgian 5 drawer bowfronted tallboy

482 Plaster statue of a boy

483 Myott 7pce Sandwich Service

484 Double drop side auto trolley

485 Beaded bags and shoes

486 Victorian Mantle Clock

487 Early 1900s two drawer claw foot harp 
pedestal base hall table

488 Pr Jacobean Revival Hall Chairs

489 Smokers ashtray with matchbox holder

490 Kader OK doll & Porcelain Baby Doll

491 antique wooden dolls pram

492 Noritake 'Isabella' 18pce Tea Set in 
Original Box

493 2 Vintage Kangaroo Skin Koalas

494 Spanish doll

495 Leather Chesterfield 2 Seater Couch

496 Four antique timber stocking display legs 
with stockings

497 Persian floor rug

498 Antique Style Chair

499 English copper & brass water heater stand 
c1950's

500 2 Sets Diamonte Earrings

501 Vintage marcasite earrings
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502 Vintage spectacles in case & cigarette case

503 4 Silver & Plated early 1900's Cases

504 Compass in Timber Casing

505 Gold & Seed Pearl Cameo Ring

506 Kaufmann hair clippers and Durham 
Duplex razor

507 2 Vintage Ladies Watches

508 Tray of Crystal Ornaments, Harrods, 
Glomesh Band, Earrings etc

509 Upright bench top display case

510 3 Decanters

511 Edwardian Silver Plated Spirit Kettle

512 Small Tilt Top Wine Table

513 A History of Chinese Civilisation 2 vol set - 
Folio Society

514 Vintage Pink Jointed Teddy with Cardigan

515 Padded arm chair

516 Box of Cups, Saucers & Plates

517 1950s coffee table

517a Handmade 100% wool red toned floor 
rug - 80cm x 133cm

518 Victorian Cedar Dining Table on Castors - 
1 Leaf Extension

519 Plaster bust of a girl reading

520 Peter F. Christiansen "The Highland cattle" 
pastel on board

521 Bronze Figure - Winged Cupid Holding 
Roses

522 Bronze Bust of a Female Form

523 Tony Dubos river scene oil on board

524 Dora mini accordian

525 Carltonware Rouge Royale Vase

526 Bronze Figural Group - Mother & Child

527 Art deco pie crust mirror

528 French scene oil on canvas

529 1920's Blackwood Bookcase

530 2 Royal Winton 'Old Cottage Chintz' Dishes

531 Pr of Beswick resting Siamese Kittens w 
orig sticker

532 Beswick Siamese Cat No. 1887

533 Pr of Beswick resting Siamese Kittens

534 Royal Winton Queen Anne Crotchet 
Savoury Dishes x 2

535 Lladro Polar Bear figure

536 2 x Royal Winton Green Tiger Lily Dishes

537 Beswick cat figure w orig sticker

538 Brass Jardiniere

539 Mabel Lucie Atwell print

540 Bronze Figure of Mercury

541 Kriesler bakelite radiogram with roll top grill

542 Folio Society Set of 7 Jane Austen Classic 
Novels

543 Copper & Brass Fire Extinguisher Money 
Box

544 Magazine rack

545 Dolls pram

546 Stretcher base extention dining table

547 Australian pottery kookaburra platter

548 very old teddy bear w/ bowtie

549 Magic pudding storybook box

550 Singer portable sewing machine

551 2 Vintage Tins Full of Buttons

552 Timber coffee table

553 Vintage shop displays for hats

554 Edwardian Wind Up Piano Stool

555 1960s gold sequins

556 Set of 5 Walt Disney Silver Ingots

557 1960s white beaded top a/f

558 18k gold plated silver filled bangle

559 1920s gold dress a/f

560 Mens Watches, Maria Thaler Coin 
Pendant, Opal & Other Pendants

561 Glomesh Purse

562 1920s black beaded evening dress

563 18ct White Gold Wedding Band

564 10 Carat Gold & Rose Gold Ring

565 9ct Gold Ring

566 9ct Gold Ring With Ruby Stone

567 Qty of fashion magazines in retro basket

568 old cane dolls pram & a cane childs/dolls 
chair

569 Orange and red art glass vase

570 Vintage Delft ceramic & cast iron grinder

571 Timber Musical Jewel Box

572 Akubra Size 55 Top Hat

573 Phrenology Head

574 Victorian Cedar 3 Drawer Chest

575 F A Flint & Co Cutlery Set
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576 Portable gramophone in timber case

577 Two jointed teddies

578 Antique Arm Chair

579 Harrison Bros. Hallmarked Silver Mounted 
Carving Set

580 'Federation Lace' Collectors Plates on 
Stand by Gordon Hanley w/ certs

581 'End of a Perfect Day' Collectors Plates by 
Thomas Kincade on stand w/certs

582 5 Shell Mini Purses

583 Tall art glass vase

584 Chinese vase

585 1930's - 50's Childrens Books

586 3 Leaf Clover Top Side Table

587 Copper Kettle

588 Balloon back chair

589 1927 Robur Challenge Teapot

590 Sterling Silver Spoons & Servers

591 Royal Winton 'Kew' All Over Floral Jug & 
Pin Dish

592 Masonware Jar with lid "The Royal Silver 
Jubilee"

593 Scottish plume brooch & Rabbit foot brooch

594 Tray of Collectables, Watches & Coins

595 Upright bench top display cabinet

596 Kangaroo Skin Waltzing Matilda  Musical 
Koala Figure

597 47pce Royal Doulton 'Wild Pansy' Dinner 
Set

598 Perisan floor rug

599 Late Victorian cedar dining table

600 "Etonia" handkerchiefs display stand

601 Depression Glass Lidded Jar

602 Bohemia Crystal Coasters on Stand

603 Johnson Bros 'Farmhouse Chic' Casserole 
Dish

604 4pce Royal Winton Green with Gold 
Edging China

605 Royal Winton 'Welbeck'  All Over Floral 
Tray & Jug

606 Duck Lidded Jar

607 Four volumes of "The world of the children"

608 Set of 12 Australia's Great Books

609 Assortment of Vintage Glass & Crystal

610 Box of Amber Glass

611 Box of new Johnson Brothers china

612 Two art glass vases

613 Modern display cabinet with wicker drawers

614 Set of four blackwood chairs one a/f

615 Set of four high back chairs

616 Set of six art deco dining chairs

617 Bridge chair

618 Set of four round back cottage chairs
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